



**世界杯正式进入巴西时间!**昨天,国际足联公布了2014年巴西世界杯决赛阶段全部64场比赛的开赛时间。小组赛阶段的比赛开球时间(北京时间)分成5个时间点,分别是0点、3点、4点、6点和9点。等到淘汰赛阶段,比赛开球时间则集中在北京时间的0点、3点以及4点。

看来,中国球迷又得熬夜看球了。

# 明年又要吃苦了

大部分比赛在北京时间0点、3点、4点开球时间确定,巴西世界杯决赛阶段比赛开球时间确定。

**情报站**

**世界杯决赛北京时间3点开踢**

根据国际足联公布的赛程表,巴西世界杯64场比赛将有6个开球时间,分别为当地时间13点,15点,16点,17点,19点和21点。由于巴西横跨了多个时区,因此根据每个城市的开球时间换算,巴西世界杯将在以下的5个北京时间开球:0点,3点,4点,6点和9点。

其中,在北京时间0点开球的有24场比赛,4点开球的有17场,

3点和6点开球的各有11场,最让中国球迷满意的9点则只有1场比赛。值得注意的是,16强之后,所有比赛都将在0点和4点开踢,而决赛则将在北京时间3点开始。

此外,由于世预赛尚未打完,国际足联此次公布的赛程表,也只是针对每个比赛城市的具体轮次。至于各支队伍的每场比赛时间,还要等32强全部产生之后进行抽签,才能一一对号入座。

在很多中国球迷印象中,美洲的比赛时间,对他们来说最合适不过。例如NBA,一般的比赛均为北京时间上午,球迷们看球不必熬夜。不过同样在美洲举办的世界杯,却让中国球迷不得不继续熬夜看球。

而实际上,巴西世界杯这个赛程表,估计很多巴西人都不会喜欢。最早在13点开始的比赛,将耽误他们午餐的时间;最晚在21点开始的比赛,作息规律也可能会被打破。对他们来说最重要的是,他们当地时间晚上的比赛都不多,多数比赛都被安排在了他们的中午和下午。

或许与中国球迷一样,巴西球迷们

**欧洲人爽了,亚洲人只能熬夜**

此时此刻正在咒骂欧洲。没错,巴西世界杯共有64场比赛,德国、法国、意大利等所在的东1区19点至22点开始的比赛,就多达39场。因此,不少中国球迷开始埋怨欧洲,“谁让国际足联就在欧洲呢”。当然,也有很多中国球迷认为,作为世界足球中心,欧洲理应享有这样的特殊待遇,而国际足联可能也正是基于此才做出这样的决定。也因此有中国球迷感叹:“中国赶紧申办世界杯吧,这样看球没有时差,国足也不用参加预选赛。”

不过对于熬夜看球,绝大多数中国球迷表示毫无压力,“早习惯了”“不半夜看还真没激情”……

**7小时抢光23万张球票**

和以往几届世界杯一样,巴西世界杯的门票销售也是按阶段展开。只不过和南非世界杯相比,这次球迷的购票欲望十分强烈。第二阶段的23万张球票于11月11日开始发售,原定要卖到11月28日,结果只用了7个小时就被抢光。

球迷高涨的热情让国际足联大吃一惊,这7个小时内,国际足联官方页面的点击量达到了360万次,每个意图购票者平均需要45分钟才能到达最终的购买页面。国际足联表示,球迷对球票的“关注度之高令人印象深刻”。这些球票主要流向了东道主巴

西,巴西人的购买量达到了总量的62%。根据规定,每个球迷可以申请64场比赛中最多7场比赛的球票,而每人每场申请购买张数不能超过4张。

值得一提的是,如果您没有抢到球票,还可以等待12月8日开始的第三阶段售票。不过这个阶段抢购人数很可能更多,因为到那时世界杯抽签已经完成,所有参赛队的比赛时间和地点都已确定,大多数球迷都会选择这个时间才出手抢票。而对中国球迷来说尤为不利的是,这批球票中有8%是专供32支参赛队球迷的。综合

**链接**

**现场看球**

**官方渠道购票**

**可获“赛事签证”**

中国球迷到巴西看球,最贵的套餐要花费大约40万元人民币。中国球迷可以通过两种途径购买门票,一种是到国际足联官网申请,另一种则是通过国际足联指定的代理机构购买。国际足联指定的中国代理机构透露,该公司为巴西世界杯设计了4款套餐——小组赛产品、16强赛和8强赛产品、半决赛产品、决赛产品。其中最便宜的套餐为,6天往返巴西一个城市看一场比赛,该套餐费用为人民币7万元;而最贵的两场半决赛加决赛、闭幕式和颁奖仪式的12天行程,费用则是高达人民币39.8万元。

巴西驻华大使馆代表介绍,通过官方渠道成功购票的持票人,可获得赛事期间3个月多次往返巴西的“赛事签证”,并免收签证费。综合

**比赛好看也要小心身体**

明年又是世界杯,世界杯又是熬通宵。不过,每届世界杯都有球迷因熬夜看球危害健康,甚至熬掉了生命,因此专家也提醒,以下几类人群切莫熬夜看球,第二天看看重播就可以啦。

首先是从事驾驶、高空作业、精密机床等危险性职业的人,这个原因不需要过多解释。其次,患有抑郁症、狂躁症等精神疾病患者、患有干眼症的患者也不宜长期熬夜看球,这将加重病情发展。另外,经常失眠的人和高度近视的人,也不能熬夜看球,特别是高度近视患者可能因此患上青光眼。

最值得一提的是,青少年也不宜长期熬夜看球。专家说,除了可能影响学业,长期熬夜看球还不利于青少年身体发育,最有可能的是引发近视等眼部疾病。

**网友**

**那一抹的蓝:**熬夜看球才有气氛,不熬夜还叫看球么?

**涛声依旧那个涛:**都等4年了,还在乎熬夜,顶着黑眼圈也要看。

**VVVV Vamos萌萌哒:**作为学生,下学期全选下午或晚上的课好了。

**种花的小火车:**居然还有比赛安排在当地时间21点,巴西人也没打算睡觉呵。